

# 末世鳥瞰

2014年9月26日

---

## 末世鳥瞰

作者：*Asher Intrater*

在末世，三件大事正在迫近，它們可以歸納為：

1. 大災難
2. 主的再來
3. 千禧年



大災難是，一連串世界性的衝突，將導致許多國家聯合起來攻擊以色列（馬太 24）。然而，在這戰爭的高潮，當耶路撒冷快被敵軍吞滅時，主會再度回來（撒加利亞 14）。千禧年就是耶穌在地上為王，在和平和富足中統治全地一千年（啟示錄 20）。

「災難」這個字和希伯來先知預言中的「雅各遭難」有關係（耶利米 30:7，但以理 12:1）。在這段期間，除了困難重重，却也會有令人振奮之事發生，復興，宣道，來自神的超自然保護，教會的潔淨，和以色列的重建與恢復。

「主再來」是耶穌以耶和華萬軍之統帥的身份，在千鈞一髮的危險時刻介入，擊潰邪惡的勢力（啟示錄 19）。在那時，惡魔會被驅除，死人會在頭一次復活中起來，而真信徒會超自然地聚集起來歡迎耶穌回到地上。

在這場大戰之後，彌賽亞的國就開始了。耶路撒冷將成為全世界的政治和屬靈首府，由耶穌和那些與祂一起治理的人來治理。在這公義的國度，將有極大的平安，豐盛和公平充滿其中。

我們知道，在第一世紀的時候，也有三個重大事件（耶穌被釘十字架，祂的復活，和五旬節的聖靈澆灌）。這三件大事恰好發生在三個春天的節期（逾越節，初熟節，和五旬節）。所以，依照聖經的邏輯，末世的大事件也將配合秋天的三個聖日（吹角節，贖罪日，和住棚節）。

因此，我們可以總結地把秋季的聖日和末世連接起來：

1. 吹角節 = 大災難
2. 贖罪日 = 主的再來
3. 住棚節 = 千禧年

今天，世界上的政治—經濟—社會的局勢，很明顯的已經在醞釀這三件大事了。耶穌把這個過程用婦女生產來比喻，一開始，陣痛不是很厲害，而且間隔也比較久，但是，漸漸的，陣痛會逐漸劇烈，而間隔的時間也會越來越短（約翰 16:21）。

所以，當今最重要的事是，我們需要悔改，并堅定我們的信心，好在未來的日子裏站穩，直到得勝。

---

## 在錫安吹響號角

作者：保羅·韋伯(Paul Wilbur)



您可以在下面的鏈接找到我們最近上載到 YouTube 的錄影，我們特別希望您能觀看九月「第一個禮拜五」，在那一集裏，我們特別邀請了亞設和貝蒂(Asher and Betty)，來到我們佛羅里達杰克森維爾的教會做安息日敬拜。

這個訊息的重點是約珥書中的吹角，因為它在今天這個時代有特殊的先知預言的意義，號角要把我們叫醒，好聽見神的聲音，並預備耶穌迅速的再來。

觀看錄影，[請按這裏](#)！

---

## 贖罪日



在十月三日到四日贖罪日那天，耶路撒冷的五個教會將聚集在 Yad Hashmona，參加年度贖罪日的特會，一起敬拜，禁食，代禱和團契分享。希望您可以在金錢上支持我們的籌辦和預備，以免有某些家庭會因費用不足而無法參與。奉獻[請按這裏](#)！

---

## 加薩居民對哈馬斯的不滿

作者： Gatestone Institute

當世界媒體不斷責怪以色列在自衛的「保刃行動」中造成加薩居民死亡之時，一位新聞記者決定問一問當地的加薩居民，聽聽他們的意見，一位我們以 M 簡稱的加薩電視製片家如此說：



「和以色列比起來，哈馬斯對巴勒斯坦人的傷害要大得多。哈馬斯所用統治加薩的方法是殺害我們(巴勒斯坦人)，把我們的青年從高樓上丟下去。那就是所謂的哈馬斯：謀殺和爭奪權力的集合，他們拒絕了埃及提出的停火，然後，他們被以色列打得灰頭土臉，但是在停火之後，他們居然可以說他們打贏了。」

哈馬斯的企圖是，用那些屍體來造成以色列的難堪，而每當屍體出現時，西方媒體會就對以色列施以極大的壓力，所以，看起來，哈馬斯的伎倆是成功了。當然，對哈馬斯來說，只要他們能達到目的，我們都死光了，他們也不在乎。卡塔爾謝赫(Qatar's sheikh)是哈馬斯的神。他給了他們數十億元，告訴他們該怎麼辦。」

閱讀全文，[請按這裏](#)！

---

## 有關 Yad Hashmona 工程簡報



在 Yad Hashmona 的建設項目中，我們正進入了令人興奮的階段，在建造房屋和釀酒場的地點，許多水泥都已灌入為地基。請把這個彌賽亞集體社區和現在正在進行的其他項目，都放在禱告中。

---

## 中東消息

### 綁票者被抓

在三個月複雜的情報調查之後，以色列安全組織找到了 Marwan Kawasme 和 Amar Abu Aysha，那兩個綁票了三個以色列青少年的罪犯（兩人都是 30 歲左右），這個綁架案就是這次加薩戰爭的導火綫。爲了逮捕他們，以色列特勤警察包圍了他們在希布侖(Hebron)躲藏的房子，但當他們兩人拿著武器出來射擊時，馬上就被警察射殺了。



### 敘利亞戰鬥機被擊落

星期三早晨九點，以色列的雷達偵查到一架敘利亞的米格戰機飛向以色列，當它越過邊界時，以色列決定截擊它，80 秒鐘之後，一個愛國者飛彈擊中那架戰鬥機（每一個飛彈耗資兩百萬）。

### 以色列情報局(Mossad)特工去世

這星期，麥克·哈拉瑞(Mike Harari)，那位從 1950 年代到 80 年代的傳奇性以色列情報特工去世了。他曾經完成許多以色列情報局最艱難的秘密任務（其中包括偵查出在 1973 年「黑色的九月」謀殺了以色列奧林匹克運動團隊的罪魁禍首）。他是一個真正完成間諜電影和小說中想像的任務。

---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息